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Cím:  2040 Budaörs, Gyár utca 2.
Postacím:  2058 Budaörs pf.: 94.
Tel:  +361 501 78 00
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Értékesítés
Tel:  +361 501 78 47
Fax:  +361 501 78 10
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Szerviz
Tel:  +361 501 78 60
E-mail:  Gajdos@extor.hu
Hotline:  +3630 445 48 28

A június megmutatta nekünk, hogy milyen lehet a sivatagi forróság, amit néha azért 
megfűszerezett egy váratlan trópusi hangulattal. Amennyiben a nyaralásunk alatt 
ér minket ez a változékony időjárás, akkor minden bizonnyal azon leszünk, hogy ki-
használjuk minden forró percét. Amíg azonban mi lehetőségeinkhez mérten minél 
több időt töltünk vízparton vagy néha kutatunk az árnyék után, elektronikus eszkö-
zeink dacolva az időjárással, szakadatlanul dolgoznak.

Őszinte öröm számunkra, hogy elismerve termékeink és az EXTOR Elektronikai Kft. 
megbízhatóságát, több éves kitartó munka eredményeként létrejövő együttműkö-
dés keretében aláírtuk a szerződést az ACE Kft-vel, így újabb 400 Hz-es speciális repü-
lőtéri áramellátó rendszereket szállíthatunk a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtérre, 
mely berendezések a repülőgépek földi áramellátását biztosítják.  Beszállítónkkal, az 
Axa Power ApS-sel, amely a világ egyik legnagyobb 400 Hz-es rendszereket gyártó 
vállalata, idén kizárólagossági szerződést kötöttünk. Az elérhető termékekről és szol-
gáltatásokról információt kaphat honlapunkról, amennyiben segítségére lehetünk a 
témával kapcsolatban, kérjük, keresse kollégáinkat az elérhetőségeink egyikén.

A szünetmentes percek mostani számában ezúttal is górcső alá vesszünk egy  újabb 
professzionális AEG szünetmentes berendezést. Ismét értékes nyereményekért fo-
gunk játszani, illetve szeretnénk néhány információval szolgálni, hogy ebben a me-
legben mit tehetünk szünetmentes berendezéseink élettartamának megőrzéséért.

UPS-ünk lelke az akkumulátor, melynek állapotától függ az áthidalási idő hossza. 
Rossz akkumulátor esetén lecsökken vagy meg is szűnik az áthidalási idő. Sajnos 
ezeknek a negatív következményei, Murphy törvényeinek megfelelően a legrosz-
szabb pillanatokban következnek be, amikor nem is számítunk rá.

a megbízható megoldás...

Az EXTOR Elektronikai Kft. üdvözli Önt!



• Az akkumulátorok ideális üzemi hőmérséklete 20-22 °C, ez azt jelenti, hogy rend-
kívül rosszul érzik magukat 27-30 °C-ban és élettartamuk is jelentősen csökken, 
ezáltal gyakrabban kell majd cserélnünk őket.
• Állapotellenőrzésre a rendszeres karbantartás és a szoftveres ellenőrzés nyújt 
megnyugtató megoldást.

• Kitűnő kettős konverziós online készülék, mely a számítógépeink számára ész-
revétlenné teszi a hálózati zavarokat, a legjobb védelmet nyújtva adatainknak és 
számítástechnikai eszközeinknek.
• A berendezés elérhető 10-15-20 kVA-os teljesítménytartományban, bővíthető 
akkumulátorteleppel.
• N+1-es redundancia kialakítása is lehetséges, mely lehetővé teszi a további                  
teljesítménynövelést vagy a redundáns működést, akár 3 egység együttműködé-
sével is. A redundancia megvalósításával a rendszer biztonsága a többszörösére               
emelhető, így kritikus szervereink és alkalmazásaink még nagyobb biztonságban       
működhetnek.
• A nagyfrekvenciás IGBT-technológiával megvalósul a nagy teljesítmény kis            
helyen történő elhelyezése, készülékünk így könnyebb, működése csendesebb 
lett. A fejlettebb technika javítja UPS-ünk hatásfokát, így gazdaságosabb üzemel-
tetést biztosít.
• A fejlett szoftveres menedzsment bármely operációs rendszer alatt biztosítja a 
széleskörű felügyeletet. Az RS232-es szoftver és a készülékek párhuzamosításhoz 
szükséges kábel az alapfelszereltség része. Az SNMP-adapterrel távoli webes fel-
ügyelet valósítható meg.

Ezekkel a problémákkal szervizmunkáink során sokszor találkozunk és az esetek 
többségében a hiba megelőzhető lenne egy kis odafigyeléssel.

Májusi hírlevelünkre rengeteg helyes megfejtés érkezett, így boldogan sorsoltuk ki 
megtisztelő figyelmükért cserébe a jól megérdemelt ajándékokat.
A szünetmentes percek júniusi nyereményjátéka alkalmával kisorsolunk három AEG 
túlfeszültség védelmi eszközt, illetve a nagy melegre való tekintettel szeretnénk         
eljuttatni fődíjunk nyertesét és kedves családját / barátait / kollégáit egy frissítő 
programra Magyarország legkedveltebb vízi élményparkjába. A szerencsés négy ál-
tala választott személyt vihet majd magával.

E havi számunkban az AEG egy közepes teljesítményű, sokrétűen alkalmazható      
szünetmentesét mutatjuk be, a

Az AEG követve a számítástechnikai trendeket, a nagyobb teljesítményű szünetmen-
tes eszközeinél is nagy hangsúlyt fektet a berendezések megjelenésére. A Protect 1 
család egyrészt megbízható megoldást nyújt az Ön szünetmentes igényeinek kiszol-
gálására, míg letisztult formájának köszönhetően, innovatív és modern irodai eszkö-
ze lesz. Magabiztosan szolgálja ki a szervertermek, irodák teljes energiaigényét.

Mit tehetünk az akkumulátor élettartamának növelése és állapotának ellenőrzése érdekében?

Protect 1 berendezést.

 3 szempontot, melyet Ön fontosnak tart egy szünetmentes berendezés kiválasztásakor.

Termékeinkről bővebb információt kaphat, ha ellátogat weboldalunkra a www.extor.hu –ra, 
illetve kérdéseit felteheti kollégáinknak is a megadott elérhetőségek egyikén.

A válaszokat a torokd@extor.hu e-mail címre várjuk, és kérjük, tüntesse fel az 
elérhetőségét is.  A sorsolást július 20-án tartjuk. 
Nyereményét postán juttatjuk el Önnek.

Kíváncsiak vagyunk az Ön véleményére, ezért kérjük, hogy a szünetmentes percek 
mostani játékának keretein belül egy válasz-emailben írjon nekünk:

Köszönjük megtisztelő figyelmét! 

Amennyiben hírlevelünkről szeretne leiratkozni, kérjük, egy válasz e-mail-ben jelezze azt felénk.


